
 

 

 

 

 

 

:  سيبضيبث                                يذيشيت انخشبيت وانخؼهيى نًُطقت    انيىو وانخبسيخ:  انًبحث

                                             يذسعت 

عبػخبٌ :              يذة الايخحب2014/2015ٌ                       ايخحبٌ َهبيت انفصم انذساعي انثبَي انثبيٍ: انصف 

 (  2)  ػهًب اٌ ػذ د انصفحبث     ( 5 )اجيبي ػٍ الاعئهت انخبنيت وػذددهب :  يلاحظت

 

  ( ػلايبث10):                 ضؼي دائشة حىل سيض الاجببت انصحيحت : انغؤال الاول 

احذي انًؼبدلاث انخبنيت  خطيت   (1

 7 = 1– 4ط (                د5 = 8 + 3ع (          ج5 = 8 + 2ط  (            ة0 = 6+ ل  (أ

=   عى فبٌ  ا ج 12= ة ج ,  عى 5= ارا كبٌ ا ة ج يثهث قبئى انضاويت في ة وكبٌ ا ة (2

  17 (                   د10 (               ج13 (               ة12 (أ

: انًىشىس انشببػي انقبئى ػذد يغخطيلاحه  (3

  4 (                  د7  (             ج3   (                 ة5   (أ

:  انبؼذ انثببج في انذائشة ػٍ َقطت ثببخت  هى  (4

قىط  ( انىحش             د( َصف انقطش               ج( قطش              ة (أ

 5 = 7+ احذي الاػذاد انخبنيت هى حم انًؼبدنت    ط (5

  12   -    (              د12  (                 ج2  (               ة2 – (أ

 

  (  ػلايبث 5:       )     اجؼهي ص يىضىع انقبَىٌ في انًؼبدنت انخبنيت   (أ: انغؤال انثبَي 

 

  0  = 2 –ص -   ط 2           

 

 

   

  ( ػلايبث 10:                 ) حهي  َظبو انًؼبدلاث انخطيت انخبنيت  (ة

  11=  ط 5+  ص 3 (1

  29=  ص 7 – ط 2 (2

 

  ( ػلايت 20 ):                                 انغؤال انثبنث 

 ( ػلايبث7   )انىحش , وحذدي انقطش   ( عى 4 )اسعًي دائشة َصف قطشهب  ( أ

 

 

  عى قبئى انضاويت او لا ؟17,   عى15,  عى8بيخي اٌ كبٌ انًثهث انزي اطىال اضلاػه   ( ة

 

  ( ػلايبث6                                                          ) 

 

 عى احغبي 3=  عى و ط ع 4= ط ص ع يثهث قبئى انضاويت في ط   فيه ص ط  (ج

 (ػلايبث 7 ) طىل ع ص ؟       

                              

  

 

: انغؤال انشابغ

 ( ػلايبث 10 )و               10و اسحفبػهب ,  و 7احغبي انًغبحت انكهيت نلا عطىاَت انخي َصف قطشهب     ( أ

 

 

 

 



 

 

 

  ( ػلايبث 5           ) ( عى 4) اوجذي حجى انكشة انخي َصف قطشهب   (ة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ( ػلايبث 6 ):                        اكًهي انفشاؽ : انغؤال انشابغ 

---------------- وأعطحه انجبَبيت---------------- و----------- انًىشىس انقبئى يحغى نه قبػذحبٌ  (1

---------------------- انهشو انثلاثي انقبئى قبػذحت ػببسة ػٍ  (2

 -----------وهي ػببسة ػٍ----------- وػذد اضلاػه انجبَبيت ---------- انًىشىس انقبئى انخًبعي قبػذحه  (3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

  ( ػلايت 14 ):   انغؤال انخبيظ 

  ( ػلايبث7) ثى اَقهيهب  (  70 )اسعًي صاويت يقذاسهب   ( أ

    

 

 

 

 

 

 

  

 ( ػلايبث7) ثى َصفيهب   ( عى 6 )اسعًي قطؼه يغخقيًت طىنهب  ( ة

 

 

 

 

 

 

 

انتهت الاسئلة مع اطيب الامنيات 
     

 

 


